

各位會員好

近期 COVID-19 本土疫情嚴峻，中央流行疫情指揮中心在 5 月 19 日已提升全國疫情警戒至第三級，對於所有治療師而言，在持續學習及工作方面都面臨不小也前所未見的衝擊，為讓治療師能更安心面對這波衝擊，學會提供以下的措施及資訊供會員參考：

針對疫情的衝擊，學會設有 COVID-19 專區，針對職場預防、提供民眾減緩衝擊因應、面對疫情的權益及國際建議都有提出建議，歡迎各位會員可以參考，網址為 <http://www.ot.org.tw/covid19>。

學會也商請陳宜男治療師提供 2018-2021 年設計的遊戲分享供大家索取，網址為 <https://www.facebook.com/217420941662771/posts/5401257976612349/>。

另外學會專業推廣委員會也收集了相關職能治療師的 IG 帳號 (<https://reelive.tw/occupational-therapy-instagram/>) 以及兒童領域的相關帳號 (<https://reelive.tw/pediatric-occupational-therapy-facebook/>)，歡迎各位會員可以上網去觀看相關分享，對於在疫情嚴峻的當下，能有更多資源可供運用。

在學習部分，學會在去年因應疫情之影響，與卓越教育中心辦理線上課程，今年開設了 110 年職能治療社區實務教師培育課程(初階線上課程)及 110 年度職能治療繼續教育課程-心臟疾患職能治療，若疫情持續延燒，會將原預計開設之實體課程轉為線上課程，歡迎各位會員至學會網站報名，報名網址為 <http://www.ot.org.tw/class/list/>；卓越教育中心亦設有多樣課程，歡迎大家至該中心網站上課，中心網址為 <https://www.potec.tw/Home/NoteApplyCredit>。

這波疫情的衝擊已超乎大家的想像，不僅影響全國同胞，也影響了每一位職能治療師，各位會員們，面對疫情的快速變化，你們並不孤單，職能治療學會願意作為各位會員的支柱，協助每位會員度過難關。

黑暗總會過去，黎明終會到來

同島一命，齊心抗疫

社團法人臺灣職能治療學會理事長吳菁宜暨全體理監事 敬上